
	
	

Översikt	Valberedningens	förslag	gällande	UMS	Styrelse	samt	
kommittéer	år	2021:	 	

Befattning:	 Status:	 Namn:	 Tillfrågad:	 Namn:	 Nyval/Omval:	
Ordförande		 Avgående	 Hans	Bergström	 Tillfrågad	 Ronny	Lestander	 Nyval	2	år	
Vice	Ordförande	 Sittande		 Joakim	Israelsson	 Tillfrågad	 Hans	Bergström	 Nyval	2	år	
Kassör		 Sittande		 Carina	Sigfridsson	 	  1	år	kvar	
Ordinarie	ledamot		 Sittande		 Emil	Redestig	 	  1	år	kvar	
Ordinarie	ledamot		 Sittande		 Roger	Andersson	 	  1	år	kvar	
Ordinarie	ledamot		 Sittande			 Kenneth	Grahn	 Tillfrågad	 	 Omval	2	år	
Ordinarie	ledamot		 Sittande		 Gunnar	Järvholm	 	  1	år	kvar	
Adjungerande	ledamot	 Sittande		 Laila	Fjällström	 	  1	år	kvar	

Revisorer:	 		 		 		 		 		
Revisor	-	sammankallande	 Sittande	 Christer	Bergström	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Revisor	 Sittande	 Roger	Bergström	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	

Valberedning:	 		 		 		 		 		
Ledamot	-	sammankallande	 Avgående	 Erik	Andersson	 Tillfrågad	 Per-Erik	Östman	 Nyval	1	år	
Ledamot	 Sittande	 Veronica	Israelsson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ledamot	 	 Vakant	 Tillfrågad	 Ulrika	Johansson	 Nyval	1	år	

Stugfogdar	Simphamn:	 		 		 		 		 		
Ordinarie		 Sittande	 Joakim	Israelsson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Roger	Andersson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Lars	Jakobsson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Ralf	Sjöberg	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	

Programkommittén:	 		 		 		 		 		
Ordinarie	 Sittande	 Veronica	Israelsson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Laila	Fjällström	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Ulrika	Andersson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Ulrika	Johansson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Jenny	Biström	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Heidi	Porko	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Anton	Ågren	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	

Media/UMS-nytt:	 		 		 		 		 		
Ordinarie	 Sittande	 Hans	Bergström	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Kenneth	Grahn	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Ulrika	Andersson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ordinarie	 Sittande	 Erik	Andersson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	

UMS	Hemsida/Sociala	Medier:	 		 		 		 		
Support	 	 Linus	Eriksson	 Tillfrågad	 	 Nyval	1	år	



Webmaster	 Sittande	 Veronica	Israelsson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Ansvarig	utgivare	 Sittande	 Ronny	Lestander	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Facebook-redaktör	 Sittande	 Veronica	Israelsson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Facebook-admin	 Sittande	 Ulrika	Andersson	 Tillfrågad	 	 Nyval	1	år	
Instagram-admin	 Sittande	 Ulrika	Andersson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	
Instagram-admin	 Sittande	 Erik	Andersson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	

Miljösamordnare:	 		 		 		 		 		
Ordinarie	 Sittande		 Erik	Andersson	 Tillfrågad	 	 Omval	1	år	

Utprickningskommittéer:	 		 		 		 		 		
Bergsboda/Bredskär/Tarv	 Sittande	 Joakim	Israelsson	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Bergsboda/Bredskär/Tarv	 Sittande	 Ralf	Sjöberg	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Bergsboda/Bredskär/Tarv	 Sittande	 Bo	Holm	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Bergsboda/Bredskär/Tarv	 Sittande	 Roger	Andersson	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Rinneln/Ström/Västerfjärden	 Sittande	 Joakim	Israelsson	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Rinneln/Ström/Västerfjärden	 Sittande	 Ralf	Sjöberg	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
RInneln/Ström/Västerfjärden	 Sittande	 Roger	Andersson	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Rinneln/Ström/Västerfjärden	 Sittande	 Bo	Holm	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Klintviken	 Sittande	 Bengt-Erik	Öst	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Skeppsvik/Sävarfjärden	 Sittande	 Gunnar	Holmgren	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Täfteå	Hamnförening	 Sittande	 Stefan	Ulin	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Älvbrinken	 Sittande	 Lennart	Bandling	 Tillfrågad	 	 Omval	1år	
Älvbrinken	 Sittande	 Henrik	Persson	 Tillfrågad	 		 Omval	1år	
	


